
 
 
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 

 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat azi 10.12.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Jibou, orele 08:30 
 
 
 
 

La lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea 
executivului participă următorii: primarul orașului Jibou Ghiurco Dan, viceprimarul Pașcalău Vlad 
Andrei și secretarul general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea că ședința se va desfășura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocați toți consilierii fiind prezenți 15. 
Consilierii prezenți sunt doamnele/domnii: Șigovan Flaviu-Mihai, Cadar Anamaria, Uleniuc 
Vasile-Sergiu, Cățănaș Sorina-Victoria, Csatlos Sandor, Stanca Ioana-Camelia, Ureche Valer, 
Briglezan Adrian-Corneliu, Bogdan Zsofia- Csilla, Buzure Dana, Teglaș Aura-Corina,  Petran 
Vasile, Bălănean Eugen și Almaș Ioan. 
Lipsesc domnii consilieri:  Pop Iulius Emmanuel și Pop Cornel Eugen.  
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dl primar – în conformitate cu prevederile art. 133, alin.2 lit. (a), art. 134. alin 1, lit. (a) alin.3 
lit.(b) din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, a fost convocată ședința extraordinară de îndată a 
Consiliului Local cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Domnul primar supune la vot ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate. 
 

ORDINE  DE ZI: 
 
1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței de îndată 
din data de 10.12.2025. 
Dna Cățănaș Sorina îl propune pe domnul viceprimar Pașcalău Vlad Andrei 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –15  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 15 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 
pentru conducerea ședinței de îndată din data de 10.12.2025. 
 
2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului pe trimestrul IV al anului 2025. 
Dl primar- conform legii 273/2006 Legea privind finanțele publice locale, virările de credite 
bugetare de la un capitol al clasificației bugetare și de la un program la altul se aprobă de 
autoritățile deliberative pe baza justificărilor corespunzătoare și se pot efectua înainte de angajarea 
cheltuielilor. Aceste sume s-au virat din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de 
dezvoltare pe care le repartizăm următoarelor proiecte, după cum urmează: 
-Creșterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei în cladiri publice cu destinatia 
de unitati de invatamant la Gradinita cu program normal nr 3 Jibou – 224miilei 
-Construire bloc de locuințe de serviciu pentru specialști S+P+4E – 558miilei 
-Consolidare mal și regularizare curs de apă pentru valea Fundătura Râului  - 80miilei 
 
 
 



 
 
La articolul II aprobăm rectificarea bugetului al SCO Jibou, astfel: 
-SCO Jibou a primit donație în sumă de 12.50 miilei 
Suma de 35.00miilei va fi folosită pentru plata indemnizațiilor antrenorilor. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –12  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 12 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului pe trimestrul 
IV al anului 2025.  
 
 
 
 
 
 
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                           CONTRASEMNEAZĂ 
     PAȘCALĂU VLAD ANDREI                                   SECRETAR GENERAL  
                       TEGLAȘ  RODICA 


